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Епархија ваљевска домаћин четвртог 
симпосиона у част Светог владике Николаја

Изрека Светог владике Николаја Давање је израз оног што смо у времену 
материјалистичке културе 21. века подстиче на питања о томе да ли знамо да 
је блаженије давати него примати, дајемо ли и чекамо ли шта заузврат од 
Бога и људи, указао је Преосвећени Епископ ваљевски г. Исихије у свом 
обраћању окупљенима на четвртом симпосиону у част Светог владике 
Николаја, гозбе лепе речи коју је Епархија ваљевска приредила у Вишем 
јавном тужилаштву.

Током прве сесије о историјском контексту мисинарске делатности Светог 
владике Николаја реферисао је ђакон др Ивица Чаировић, професор 
Православног богословског факултета у Београду, док је на тему Свети 
владика Николај – обновитељ црквене просвете говорио протођакон Радомир 
Врућинић, ректор Богословије Светог Саве у Београду.

Поподневно сабрање отворено је представљањем најбољих радова 
литерарног конкурса у част Српског Златоуста, којима је награде уручио 
Пресовећени Епископ шабачки г. Јеротеј. Најавивши другу сесију, модератор 
симпосиона, протојереј Бранко Чолић је дао реч протојереју-ставрофору др 



Дарку Ђогу, декану Богословског факултета Свети Василије Острошки у 
Фочи, чија је тема излагања била Млади Николај и стара богословија, а потом 
протођакону Драгану Радићу, професору Православног богословског 
факултета у Београду у Београду, који је расветлио Параболу о милостивом 
Самарјанину у егзегези Светог владике Николаја.

Дан након сабрања око речи о Светом владици Николају, учесници 
симпосиона и верни народ сабрали су се око његовог кивота у манастиру 
Лелић. Светом архијерејском Литургијом је началствовао Преосвећени 
Епископ ваљевски г. Исихије, уз саслуживање епархијских 
свештенослужитеља, игумана лелићког оца Георгија и гостију. Богослужење 
су украсили појци храма Светих Кирила и Методија из Новог Сада, 
предвођени протопсалтом Филипом Поповићем, и Хор свештеника, богослова 
и полазника Школе црквеног појања Епархије ваљевске, под управом 
протојереја Бранка Чолића.

На крају Свете Литургије, Преосвећени Епископ ваљевски г. Исихије је 
заблагодарио предавачима Симпосиона у час Светог Владике Николаја, са 
чијим благословом се Симпосион утврђује у нашем календару. Ако Бог да, 
најавио је владика Исихије, следеће године ће можда бити одржан у Дому 
Светог Владике Николаја у оквиру манастирског комплекса у Лелићу. 
Владика Исихије је заблагодарио градоначелнику Ваљева Лазару Гојковићу, 
представницима Војске Србије и свима који су данас били део литургијског 
сабрања и упутио позив свима да дођу на следећи симпосион, јер се на њему 
могу чути надахњујуће истине.

Опширније на интернет страницама Епархије ваљевске ОВДЕ и ОВДЕ.
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